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Programma della visita delle delegazioni alle attività educative a Ruhama

Generale
La divisione per l'educazione e la comunità del KKL si occupano durante tutto l'anno di attività educative significative per utenti di vario tipo in tutta Israele. I settori principali di attività di cui si occupa la divisione sono: sionismo, amore per Israele, retaggio, ambiente e sostenibilità.
Nel contesto delle diverse attività la divisione incoraggia l'educazione a valori come: solidarietà reciproca, responsabilità per l'ambiente, impegno, amore per Israele e altro ancora.

Mobilitazione:
Con lo scoppio della Guerra Spade di Ferro, la divisione per l'educazione e la comunità si sono mobilitate per aiutare i residenti al sud che hanno dovuto lasciare le loro case o stare nei rifugi a causa dei lanci di missili. Nel contesto dell'aiuto dall'8 ottobre, il giorno dopo lo scoppio della guerra, sono state evacuate più di 3.000 persone verso alberghi e strutture di ospitalità in tutta Israele.
I residenti evacuati sono stati affiancati da professionisti del KKL che hanno creato dei centri per ospitare attività educative destinate a offrire momenti di svago e sollievo, come indicato di seguito.
Molti di questi professionisti sono stati assegnati per attività di supporto e conforto sia nei rifugi che ai residenti che sono rimasti nelle loro case.

Le varie attività e workshop hanno offerto alle famiglie un momento di respiro, arricchendo le loro conoscenze e riportando serenità, gioia e speranza in tempi difficili.

Le iniziative che la divisione per l'educazione e la comunità hanno organizzato nel corso di tutto il periodo della guerra sono state molto apprezzate dai giovani, dai residenti, dai capi delle comunità ed altri ancora.

Le località in cui ha operato la divisione per l'educazione:
Il costante rapporto, durante l'anno, tra i coordinatori per l'educazione e la comunità, i capi delle comunità, i direttori degli istituti e altri partner, ha permesso di rispondere rapidamente alle situazioni di emergenza.

Le famiglie evacuate sono arrivate da molte località:
Le famiglie sono arrivate da molte località nel sud: Sderot, Netivot, Ofakim, località del consiglio regionale Sdot Negev, Naveh, Shave Darom, Bnei Netzarim, Ashkelon, Yoshivia, Sheizaf, Kiryat Malachi, Yad Mordechai, Orim, e l'elenco è ancora lungo.

I siti di ospitalità sono distribuiti in tutta Israele: Ma'ale Adumim, Mitzpe Yeriho, alberghi a Gerusalemme, Kibbutz Tzova, Givat Haviva, Nordia, Kfar Maccabiah, Kfar Nahar Hayarden, Wizo Tel Aviv, Kinar e Haspin.


Professionisti della divisione per l'educazione e la comunità sono stati incaricati di condurre attività educative, ricreative e workshop anche nei rifugi delle località che non sono state evacuate.


L'attività educativa:
I coordinatori dell'educazione del KKL hanno organizzato attività e workshop per alleviare gli stati di ansia e incoraggiare famiglie e giovani evacuati nei centri di ospitalità e rifugi, grazie al supporto di centinaia di professionisti.

Nel reparto "Opportunità equa per i giovani" sono stati organizzati numerosi eventi e attività, tra cui: taglio di capelli per soldati e sfollati, lezioni di equitazione, raccolta e distribuzione di beni di consumo, aiuti agli anziani, evacuazione di rifugi e distribuzione di attrezzature a residenti e soldati, oltre alla consegna di fiori ai feriti negli ospedali.
Nella sezione delle esigenze speciali, sono state realizzate più di 100 attività grazie al supporto del team del KKL e di esperti del settore.
Queste attività includevano visite agli ospedali e centri di riabilitazione, incoraggiamento per soldati e feriti, distribuzione di piantine di fiori e numerose escursioni, tra cui 37 per nuovi immigrati e soggiorni nei centri di accoglienza.
Nel contesto della collaborazione della divisione per l'educazione e la comunità, con istituzioni come il consiglio per i movimenti giovanili e le organizzazioni di preparazione al servizio militare, sono state organizzate attività in tutta Israele per rafforzare la resilienza personale e nazionale. 
Tra le varie iniziative sono stati creati centri temporanei di studio e incontri sociali.

In conclusione
Le attività che vedremo a Ruhama offrono solo un'anteprima delle iniziative educative del KKL, progettate per fornire incoraggiamento, svago e sollievo in risposta ai cambiamenti in corso in Israele. Attualmente, la divisione per l'educazione e la comunità continua a organizzare numerose attività per rafforzare la società israeliana, seguendo sempre le istruzioni di sicurezza del Comando per il Fronte Interno, aggiornate quotidianamente.
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